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Ta možnost už by byla bývala dávno zrealizována, nebýt odstoupení starostky a překopání rady
města na konci června 2011. Tehdy byla k podpisu připravena smlouva, na základě které by
mohli kosmonoští občané ukládat za určitých podmínek odpad do sběrného dvora Mladá
Boleslav - Sever. Ohrada za hřbitovem ale měla končit postupně a zároveň mělo být hledáno
místo na případný vlastní, tedy "městský" sběrný dvůr. Po nástupu skupiny kolem starosty
Vaňka k podpisu smlouvy nedošlo a město se zaměřilo na studii proveditelnosti (jestli lze jeho
činnost takto označit) zbudování nového a vlastního sběrného dvora.

      

Nakonec od 1.4.2013 mají občané vozit svůj odpad do Mladé Boleslavi. Nejen proto, že jsem za
tuto možnost bojoval už před těmi dvěma roky, považuji toto řešení za nejlepší možné. Ale -
zcela tomu chybí informovanost směrem k občanů, zpracování jejich připomínek a nápadů,
sdělení, zda jde o finální řešení nebo jen dočasné. Není mi také jasné, proč ohrada u hřbitova
končí ze dne na den. Třeba se to ale později dozvíme.

  

A ještě k tomu na některých blozích diskutovanému sociálnímu cítění: To, že město dlouhodobě
"akceptovalo", že do ohrady spoluobčané hází odpad, aniž by jej nahlásili na správním odboru,
bylo špatně. Ani případný argument, že je to lepší varianta, než aby to lidi házeli do příkopů,
nemůže moc obstát. Ve výsledku jsme pak Compagu za odvoz a likvidaci odpadu z ohrady
platili násobky v porovnání s tím, co bylo nahlášeno na úřadě. Vydávat schopnosti občanů
uklidit svůj odpad do ohrady tímto způsobem za jejich snad i kladný příspěvek městu, je zcestné
a zcela nesprávné, stejně jako obhajovat jejich kopírování klíčů tvrzením, že by odpad jinak
skončil na nelegální skládce. Pravidla musí platit pro všechny, ať už tam odpad vozíte na kárce
s píchlou pneumatikou nebo v kufru nejnovějšího off-roadu. A černé skládky byly, jsou a budou,
bohužel. Proti nim se musí bojovat jinak, a to, jestli za hřbitovem je dlouhé roky provizorní
ohrada nebo není, s tím nemá moc co společného.

  

Nyní existuje legální šance "kam s ním". Nemusím na úřad pro klíč, nemusím jej vracet,
nemusím sám evidovat či dokonce vážit, co zde vyhazuju. Stačí znát otevírací dobu sběrného
dvoru Sever, vzít občanku, naložit a jet. Na kárce nebo v kufru auta, nevadí. Minimálně polovina
kosmonosáků to má do boleslavského úložiště blíže. A kdykoliv tam také mohu odvézt
nebezpečný odpad, jako jou zářivky, staré elektrospotřebiče, barvy apod. To šlo letos jen
dvakrát za rok při velkých sběrných akcích ve městě.
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V kombinaci s hnědými "biopopelnicemi" se jedná o jednoznačně dobré řešení. Pro město i pro
jeho občany.

  

david.odnoha@seznam.cz
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